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РЕЦЕНЗІЯ 
на рукопис монографії «Повоєнна капіталізація національного багатства:  
обліково-оціночний аспект», підготовлений Бездушною Юлією Сергіївною 

Вивчення природи і вимірювання національного багатства є важливим предметом економічної науки. 
Не менш актуальним є дослідження методології його капіталізації, як важливої мети економічних відносин в 
суспільстві. Особливо актуальним дане питання стає для України на тлі військової агресії рф та необхідності 
широкомасштабного її повоєнного відновлення у всіх сферах життєдіяльності. З позиції облікової науки на часі 
є формування теоретичних засад бухгалтерського обліку багатства і його капіталізації. Ці питання 
розкриваються в першому розділі рецензованої монографії, серед завдань якого є з'ясування теоретичних засад 
бухгалтерського обліку багатства, обґрунтування наукових основ його капіталізації та спроба виявити тренди 
трансформації функціональності, предмета і об'єктів бухгалтерського обліку під забезпечення капіталізації 
національного багатства. 

Не можна не погодитись з автором, що підвищення уваги до «абсолютних» благ та потенціалу розвитку у 
фінансовій звітності і, як результат, капіталізація національного багатства України є важливою місією 
бухгалтерського обліку в забезпеченні сталого розвитку та належного представлення природно-економічного 
потенціалу України у глобальній економіці. Це потребує формування відповідної методології облікового 
забезпечення процесів капіталізації потенціалу аграрного підприємництва і сільських територій, що є метою другого 
розділу монографії та передбачає розв’язання завдань з визначення головних підходів до побудови методології 
обліку багатства, оцінки ефективності методології бухгалтерського обліку відображення й капіталізації потенціалу 
аграрного підприємництва та сільських територій як складових національного багатства, виявлення сучасних трендів 
трансформації методології бухгалтерської оцінки та окреслення проблем неузгодженості в методології грошового 
виміру багатства в бухгалтерському обліку та системі національних рахунків. 

Теоретичний базис та його гармонізація з практичними пропозиціями щодо виміру і капіталізації 
національного багатства неможливі без глибокого аналізу стану та виявлення проблем обліково-
інформаційного забезпечення цих процесів на всіх щаблях управлінської ієрархії. В монографії дані питання 
висвітлені в повній мірі у третьому розділі. 

Досить вдало обґрунтовані положення щодо місії та функціональності бухгалтерського обліку у 
капіталізації національного багатства. Так як значна частина національного багатства України це її аграрний 
потенціал, розгляд галузевого аспекту є дуже вдалим. У четвертому розділі, з урахуванням трирівневої 
концепції управління (підприємства, регіон, держава)  узагальнено методичний інструментарій ідентифікації, 
оцінки та обліку потенціалу аграрного підприємництва, удосконалено методику облікового забезпечення  
процедур капіталізації активів підприємств державного та комунального сектору, розглянуто інститут відомчої 
аграрної статистики та його роль у обліковому забезпеченні капіталізації потенціалу сільських територій.  

П’ятий розділ монографії присвячений формуванню концептуальних положень облікового забезпечення 
капіталізації потенціалу аграрного підприємництва, організаційно-методологічних підходів обліково-
інформаційного забезпечення капіталізації потенціалу сільських громад та основоположних засад обліково-
інформаційного забезпечення капіталізації земель у складі національного багатства. 

Не змінюючи загальної позитивної оцінки змісту представленого дослідження Бездушної Ю.С., вважаємо за 
доцільне висловити низку зауважень. 

1) В роботі піднімається важливе питання недостатнього інформаційного забезпечення в частині результатів 
господарювання сільських господарств населення. Однак, було б цікаво ознайомитись з варіантами вирішення 
даної проблеми. 

2) У додатках до монографії розроблений Проєкт облікової оцінки складових потенціалу аграрного 
підприємництва. При цьому його змісту в монографії не розкрито, що не дозволяє робити висновки про його 
доцільність та практичну цінність. 

3) Високопрофесійним є обґрунтування розроблених автором облікових концепцій та технологій через 
розрахунок аналітичних показників фінансової результативності та незалежності (рентабельність, ліквідність, 
фінансова стійкість тощо). При цьому було б доцільно визначити зміну цих показників до та після застосування 
розробок автора, а також спрогнозувати наслідки такої зміни для суб’єктів господарювання. 

Зазначені зауваження мають дискусійний характер, разом з тим не знижують теоретичного і практичного 
значення результатів дослідження, висвітлених в монографії. В цілому, вивчення змісту роботи дозволяє 
рекомендувати рукопис монографію «Повоєнна капіталізація національного багатства: обліково-оціночний 
аспект», підготовлений Бездушною Юлією Сергіївною до друку. Монографія буде корисною для науково-
педагогічних працівників, державних і професійних діячів, а також для всіх, хто цікавиться новітніми течіями 
економічної думки. 
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